

1.—8. května 2020

ZLIN DESIGN WEEK

Zapojte se do výstavy Zlin Design Weeku

Zlín, 16. prosince - Týdenní festival designu Zlin Design Week spouští Opencall. Svě místo v prostorech Zlínského zámku mohou získat designéři do 30 let, ateliéry, umělecké fakulty a studenti uměleckých vysokých škol, kteří zašlou své práce na téma SPOLUPRÁCE do 14. 2. 2020.

Zlin Design Week otevírá brány největší výstavy festivalu. Zájemci mohou přihlásit projekt, či produkt, který vznikl na základě SPOLUPRÁCE.

„Letošní téma úzce souvisí se smyslem Zlin Design Weeku jako takovým, který slouží jako platforma pro setkávání, sdílení zkušeností a inspiraci. Ptáme se, jak probíhá společná tvorba mladých designérů či univerzit se zajetými značkami, co oběma světům tato SPOLUPRÁCE přináší, kterými obory se může design inspirovat, které ovlivňovat a naopak,“ popisuje výstavu její šéfkurátorka Romana Veselá. Během jednoho týdne Zlin Design Week ukáže, co může přinést otevřenost a ochota se dělit a že spolupracovat má smysl.

[ZLIN
DESIGN
WEEK]

Vystavovat se budou realizované i nerealizované práce, které vznikly spojením s firmou nebo institucí z komerčního i nekomerčního sektoru. Může se jednat o projekt ateliérů, samostatné aktivity studentů s konkrétní firmou/institucí nebo hotové výstavní projekty, pro které bude připravena zvláštní sekce. Podmínkou je, že přihlášená práce nesmí být starší 5 let.

Své návrhy mohou zájemci zasílat **prostřednictvím formuláře do 14. 2. 2020**. Nezávislá odborná porota vybere projekty, které v květnu Zlin Design Week představí na společné kurátorské výstavě. Více informací najdete na webových stránkách.

Již po šesté se na Zlínském zámku a jeho přilehlých prostorách od **1. do 8. května 2020** uskuteční festival Zlin Design Week. Město ožije výstavami, workshopy, Konferencí Zlin Design Week nebo soutěží pro mladé designéry Best in Design. Organizátorem akce je Fakulta multimediálních komunikací Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně.

Martina Jelínková

public relations
martina.jelinkova@zlindesignweek.com

www.zlindesignweek.com

[ZLIN
DESIGN
WEEK]